
В Республике Тыва по факту убийства местного жителя возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ – убийство, по факту обнаружения в г. Кызыле тела мужчины с гнилостными изменениями

Предварительным следствием установлено, что 15 августа 2017 года около 15-16 на участке местности, расположенном по адресу г. Кызыл, ул. Ангарский бульвар, д.2 обнаружено тело мужчины 1990 года рождения., личность которого установлена. Согласно справке судебно-медицинской экспертизы, в ходе судебно-медицинского исследования на теле мужчины выявлены основные повреждения «переломы свода и основания костей черепа»

В настоящее время по уголовному делу произведен осмотр места происшествия, назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза. По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, и оперативно-розыскных мероприятий направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается

25 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1158904>